
調査⽬的 イソトレチノインに関するアンケート

調査対象者数 100

調査⽅法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年11⽉

項⽬ 割合

⽪膚科 61.00%

オンライン診療 33.00%

個⼈輸⼊ 6.00%

イソトレチノインに関するアンケート調査

Q1：イソトレチノインはどこで購⼊しましたか？

Q2：イソトレチノインを服⽤した期間はどのくらいですか？

https://crowdworks.jp/public/jobs/11396118


項⽬ 割合

1ヶ⽉未満 10.00%

2~3ヶ⽉程度 34.00%

4~5ヶ⽉程度 24.00%

半年程度 9.00%

半年〜1年程度 22.00%

1年以上 1.00%

Q3： 1ヶ⽉でイソトレチノインにどのくらいの費⽤をかけていますか？



項⽬ 割合

5,000円未満 22.00%

5,000円以上~10,000円未満 43.00%

10,000円以上〜15,000円未満 33.00%

15,000円以上 2.00%

項⽬ 割合

あり 42.00%

なし 58.00%

Q4：イソトレチノインを服⽤して副作⽤はありましたか？

Q5：＜4.で副作⽤があったという⽅＞どのような症状がありましたか？



項⽬ 割合

頭痛 69

肌、⼝、⿐、眼の乾燥 19

関節痛 14

吐き気 7

光過敏症（紫外線に敏感） 5

肝機能障害 2

Q6：イソトレチノインを服⽤した効果を教えてください。



項⽬ 割合

⼤変効果があった 33.00%

まあ効果があった 57.00%

あまり効果がなかった 10.00%


